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HAXOAATCH JeUCTBUEM
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Kakon KOMIIOHEHT B YPABHCHHUH
HAXOAATCH JeUCTBUEM

VUHONCCHUEM




Kak y3HaTb(;@ CKOJILKO OJHO YHUCJIO0

0oJIbLIIE MJIM MEHbIIIE APYroro?

Hano u3 0oJib11€ero0
YUCJIA ébluecmp MeHbIIIee




Kak y3HaTL‘ @ CKOJIbKO _pa3 OTHO
YUCJII0
0oJIbLIIE MJIM MEHBbIIE APYroro?

Hanxo 0oJib111€€ YHUCJIO
pazoeiunb HA MeEHbIIee




bynem coctaBnstb Tabnuuy YMHOXEHUA W OeNeHUs
C 4YucnoM 6, UCnNonNb3ys PUCYHOK.
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Boiuuvcnu v 3anomHu!

6:6=36 36:6

6-7=42 76 42 :6 427
6-8=48 86 48 : 6 48 : 8
6:9=>54 9-6 54:6 54:9
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‘. 1) Ysenuwub B 6 pas uucna: 3, 5, 7, 9, 10, 1.

2) YMmeHbwu B 6 pa3 uucna: 12, 24, 48, 42, 60, 6.

12:6=2 60 :6= 10
24 : 6 =4 6 : 6= 1

48 : 6= 8
BBIBO/I

42 : 6 =7
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‘. 1) Ysenuwub B 6 pas uucna: 3, 5, 7, 9, 10, 1.

2) YMmeHbwu B 6 pa3 uucna: 12, 24, 48, 42, 60, 6.

3:6= 18 10-6 = 60
6= 30 1-6= 6

6= 42
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1) Ysenuub B 6 pa3 uucna: 3, 5, 7, 9, 10, 1.
2) YMenbwyn B 6 pa3 uucna: 12, 24, 48, 42, 60, 6.

8 | 54:9 | 52-20:5  36-4-9 | 24:8
7-6 48:6  49+30:6  40+7-5  18:6
6:6 | 42:7 | 18:9+58 | 60—8-4 | 42:6

3anuwuy BblpaXkeHue. Hanau 3HayeHue 4yacTHOro uu-
cen 24 n ¢, ecnu ¢c=3, c=4, c=24, c=1.

Hahan owunbkn w pewu ypasHeHUs npPaBWUbHO.

21 —r=14 x+9=—063 10 +x=100
x=21+14 x=63+9 x=100—-10

Tetpagb B8 knetky ctout [ p., anbbom Ha [J p.
nOopoXe, 4em TeTpadb, a pyyka Ha [ p. pewes-
ne, yem anbbom.

[lononHu ycnosue 3ajay4 M NOCTaBb BONPOC Tak,
ytobbl 3apava pewanacb ABYMs AEHCTBUAMM.

B wkonbHoM crtonoeoi 6Gbino 50 kr caxapy. Ero
pacxogosanu 6 [aHeW, no 2 Kr KaXAablM [OeHb.
CKO/MbKO KWNOrpamMMoB caxapy oOCTanoch?

Bbiuncnu 3HaueHue sbipaxkenus 4-b, ecnm b= 3,
b=5, b=6, b=10.
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YpaBHeHHeE

-3TO PABECHCMEO,
-KOTOPO€ COAECPKUT

-Heuzeecmnuoe 41CJji0




Kakue KOMIIOHEHTHI B YPABHECHUH
HAXOAATCH JeUCTBUEM
GLIYUMAHUAA

2cJiaraemMoe

1ciiaraemoe

BbBIYUTACMOC




Kakue KOMIIOHEHTHI B YPABHECHUH
HAXOAATCH JeUCTBUEM

CJLOHCCHUA

ymenbiaemoe @




4. Hanpgn owunbku u pelwn ypaBHEHUS NPaBWUIbHO.
21—x=14 x+9=63 10+ x= 100
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anbbom Ha p.
[lOpOXe, 4Yem TeTpadb, a pydka Ha 7 p. [Aelues-
ne, yem anbbom.

CKO0JbKO CTOUT pyuka?

J1.3. cTp. Ne 5, 2




o B wkonbHo#M cTtonoeon 6bino 50 kr caxapy. Ero

o 1 v
pacxogosanu 6 paHeW, No 2 Kr KaXAblh [eHb.
CKO/MbKO KWNOrpamMMOB caxapy oOCTanocb?

bb110- 40Kr @
12
H3pacxogoBaju- QAH. IO 2 KI “2kr B

OcTa10Ch- @ (-) D

1.) 2 -6 =12 (kr) -caxapy uM3pacxoiao-

BaJIH.

2.) 40- 12=28(kr) -caxapy 0CTaJI0Ch.
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CamMmocTosiTe/,IbHAA
padoora




